



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 06/2019 - PRGP/RIFB -PROCESSO DE SELEÇÃO PARA FINS DE CONCESSÃO DE
AFASTAMENTO

O PRO-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria nº 1.170, de 02 de setembro de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em consonância com a Lei nº 8.112, de 11 de novembro de 1990, e a Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012, a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, o Decreto nº 9.991, de 28 de agosto de 2019 e a Instrução Normativa nº 201, de 11 de setembro de 2019, torna pública a retificação do cronograma constante no item 12 do edital, retificado pelo Edital 8/2019 - PRGP/RIFB/IFB, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

| Atividade | Prazo |
|---------------------------------------|-----------------------|
| Lançamento do Edital | 04/12/2019 |
| Inscrições | De 06/12 a 13/12/2019 |
| Análise e classificação | De 16/12 a 18/12/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar | 20/12/2019 |
| Apresentação de recursos | 21/12/2019 |
| Análise dos recursos | 23/12/2019 |
| Homologação do resultado final | 27/12/2019 |

Leia-se:

| Atividade | Prazo |
|------------------------------------|-----------------------|
| Lançamento do Edital | 04/12/2019 |
| Inscrições | De 06/12 a 13/12/2019 |
| Análise e classificação | De 16/12 a 18/12/2019 |
| Divulgação do resultado preliminar | 20/12/2019 |
| | |

| | |
|--|------------------------|
| Apresentação de recursos | 23/12/2019 |
| Análise dos recursos | 26 a 27/12/2019 |
| Resultado dos recursos e homologação do resultado final | 30/12/2019 |

JOSÉ ANDERSON DE FREITAS SILVA

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jose Anderson de Freitas Silva, PRO-REITOR - CD2 - PRGP**, em 19/12/2019 18:34:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/12/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 79562

Código de Autenticação: a782013ce7



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., Asa Sul, BRASÍLIA /
DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154